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16.   Удосконалення технології та організація культурно-пізнавального 

туризму  

 

Юрій Сологуб, Станіслав Міщеряков 

Національний університет харчових технологій, Київ, Україна 

 

Вступ. Розбудова в Україні туристичної галузі, яка дедалі більше інтегрується у 

світову туристичну індустрію, є одним із ключових напрямів структурної перебудови 

економіки. Пріоритетність розвитку в'їзного, внутрішнього та сільського зеленого 
туризму позитивно позначається на підвищенні якості життя в Україні, створенні 

додаткових робочих місць, поповненні валютних запасів держави, підвищенні її 

авторитету на міжнародній арені. 

Матеріали і методи. Для розв'язування поставлених завдань використано такі 

методи наукового дослідження: метод аналізу та синтезу, гіпотетичний метод, метод 

узагальнення. 

Результати. Культурно-пізнавальний туризм – це вид туризму, головною метою 

якого є пізнання особливостей матеріальної й духовної культури населення територій 

і місцевостей. Вважається найпопулярнішим, наймасовішим видом туризму. 

Відрізняється різноманітністю форм і підвидів. 

Культурно-пізнавальний туризм знайомить туриста з культурними цінностями, 

розширює його культурний кругозір. При цьому турист отримує знання, погодившись 
з власними культурними запитами власним вибором. 

Культурно-пізнавальну діяльність туриста можна згрупувати наступним чином: 

- знайомство з різними історичними, архітектурними або культурними епохами 

шляхом відвідування архітектурних пам'яток, музеїв, історичних маршрутів; 

- відвідування театралізованих вистав, музичних, кіно, театрів, фестивалів, 

релігійних свят, бою биків, концертів і оперних сезонів, виставок картин, скульптур, 

фотографій тощо; 

- відвідування лекцій, семінарів, симпозіумів, курсів іноземної мови, 

комунікативних тренінгів; 

- участь у демонстраціях фольклору, національної кухні та прикладного 

мистецтва на фестивалях фольклорних ансамблів і виставках національного народного 
творчості [1]. 

Наша країна сповнена значного туристичного потенціалу, і не тільки в суто 

прямому значенні цього слова, наразі мова про потенціал розвитку саме культурно-

пізнавального туризму. Україна має туристично-рекреаційну культуру, культурно-

історичні пам'ятки, унікальні продукти народних ремесл, до всього - відзначена 

стрімким розвитком креативних і культурних індустрій. 

Висновки. На сьогодні сформувалося розуміння того, що треба зберігати 

історичне та культурне надбання та різноманіття, через популяризацію його 

значимості. Водночас культурно-пізнавальний туризм стає актуальним у плані 

розвитку на регіональному та державному рівнях та має вплив на соціально-

економічну сферу, екологічний стан, зовнішньоекономічну діяльність та навіть на 
міжнародні взаємо відносини. 
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